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Lokomotiver - med katalognumre 
 

Katalog nr.:  
3029 (udf. 14) 

Var. nr.:  
- 

Oplag:  

År: 1984 - 1984 100 mm. 
Type: Damplokomotiv ranger 

Litra: F 
Driftsnr.: 658 
Epoke: 2 / 3 
Ejer: DSB  
Farve: Sort m/gul litrering. 
Kendetegn:  

Bemærkning: Ingen sammenhæng imellem model og forbillede. Findes kun i sæt 0984.1 og 0984.2. 

Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
3029 (udf. 15) 

Var. nr.: 
- 

Oplag:  

År: 1986 - 1986 100 mm. 
Type: Damplokomotiv ranger 

Litra: F 
Driftsnr.: 500 
Epoke: 2 / 3 / 4 / 5 
Ejer: DSB  
Farve: Sort m/gul litrering. 
Kendetegn: M/kedelbånd, skorstensbånd, vacumpumpe og sort underdel. 

Bemærkning: Ringe sammenhæng imellem model og forbillede. Findes også i sæt 2844. 

Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
3045 

Var. nr.:  
01 

Oplag:  

År: 1967 - 1968 280 mm. 
Type: Damplokomotiv gods 

Litra: N 
Driftsnr.: 205 
Epoke: 3 
Ejer: DSB  
Farve: Sort m/gul litrering. 
Kendetegn: Tenderen er skruet sammen m/lok., 4 hæfteringe. Lygten bagerst på tenderen sidder i højre 
side. 
Bemærkning: Findes som byggesæt med katl.nr. 3945. Findes også som HAMO (DC) byggesæt med 
katl.nr. 3845 og som HAMO færdigmodel med katl. nr. 8345. 
Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
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Katalog nr.:  
37364 

Var. nr.:  
- 

Oplag:  

År: 2004 - 2004 106 mm. 
Type: Dieselelektrisk ranger 

Litra: ML 
Driftsnr.: 1 
Epoke: 3 
Ejer: DSB  
Farve: Grøn m/sølvfarvet tag og m/gul litrering. 
Kendetegn: Kun 2 lygter, toplanternen er blændet. 

Bemærkning: Digital (adr. 36). 

Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
37667 

Var. nr.: 
- 

Oplag:  

År: 2006 (11) - 2006 205 mm. 
Type: Dieselelektrisk universel 

Litra: MY 
Driftsnr.: 90 86 00-21 135-7 
Epoke: 5 
Ejer: DSB  
Farve: Blå m/lysegråt tag samt undervogn. 
Kendetegn: M/"DSB"-logo samt stribe i gul/orange. Øvrige påtryk i hvidt. M/4 rangérkurve. 

Bemærkning: Tjenestelokomotiv. Med mfx-dekoder og lyd. Digital (adr. 11). 

Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
37670 /1 

Var. nr.:  
- 

Oplag:  

År: 2008 - 2008 205 mm. 
Type: Dieselelektrisk universel 

Litra: MY 
Driftsnr.: 1142 
Epoke: 4 / 5 
Ejer: DSB  
Farve: Rød/sort m/sort tag og m/hvid litrering. 
Kendetegn: Gult påtryk af markeringer på døre samt på front og pufferplanker. M/4 rangérkurve. 

Bemærkning: Med mfx-dekoder og lyd. Digital (adr. 11). Findes kun i sæt 37670. 

Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
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Katalog nr.:  
4045 (udf. 2) 

Var. nr.: 
02 

Oplag:  

År: 1976 - 1977 240 mm. 
Type: Personvogn 2.kl. 

Litra: B 
Driftsnr.: 50 86 20-84 096-9 
Epoke: 4 / 5 
Ejer: DSB  

Farve: Rød 
Kendetegn: Tekniske påskrifter er påtrykt i gul. Destinationsskiltet sidder imellem det 2. og 3. vindue. Blå 
æske mrk. ”69 495 K 3 76 sh”. 
Bemærkning: Modellen er i metal. M/'o' over A i Århus = "København - Århus" trykt på 
destinationsskiltet. 
Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
4045 (udf. 2) 

Var. nr.:  
03 

Oplag:  

År: 1978 - 1989 240 mm. 
Type: Personvogn 2.kl. 

Litra: B 
Driftsnr.: 50 86 20-84 096-9 
Epoke: 4 / 5 
Ejer: DSB  

Farve: Rød 
Kendetegn: Tekniske påskrifter er påtrykt i gul. Destinationsskiltet sidder imellem det 2. og 3. vindue. Blå 
æske bl.a. mrk. ”69 495 K 09 83 wd”. 
Bemærkning: Modellen er i metal. U/'o' over A i Århus = "København - Arhus" trykt på 
destinationsskiltet. 
Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
4269 

Var. nr.:  
- 

Oplag:  

År: 1995 (07) - 1996 270 mm. 
Type: Liggevogn 

Litra: Bcm 
Driftsnr.: 51 86 51-40 428-8 
Epoke: 4 / 5 
Ejer: DSB  
Farve: Blå vognkasse m/rødt bånd samt m/mørkegråt tag og m/hvid litrering. 
Kendetegn: Tekniske påskrifter er påtrykt i gul. 

Bemærkning: M/justerbare puffere. Kendt som "Fyrværkeri"-vognen pga. påtrykket med fyrværkeri på 
vognsider og tagkant. Hvid æske m/klart vindue m/indlæg i plastik. 
Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
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Startsæt m/skinner og transformator 
 

Katalog nr.:  
0984 

Var. nr.:  
SÆT 

Oplag:  

År: 1979 - 1979  
Type: Startsæt gods 

 
 
 
  
 
 

Bemærkning: Togsæt bestående af damplokomotiv katalog nr. 3029, fladvogn, lukket godsvogn 
(Carlsberg) samt skinner og transformator. Også set med Coca-Cola vogn (katl. nr. 4534). 
Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
0984.1 

Var. nr.:  
SÆT 

Oplag:  

År: 1984 - 1984  
Type: Startsæt gods 

 
 
 
  

 
 

Bemærkning: Togsæt bestående af damplokomotiv litra F 658 (3029 udf. 14), fladvogn, lukket godsvogn 
(Frisko Is) samt skinner og transformator. 
Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
0984.1a 

Var. nr.: 
SÆT 

Oplag:  

År: 1984 - 1984  
Type: Startsæt gods 

 
 
 
  
 
Kendetegn: En vintankvogn i sættet. Dette atypiske startsæt er kun set en enkelt gang på en dansk 
internetauktion i 2007 og kan være en kreativ startpakke (?). 
Bemærkning: Togsæt bestående af damplokomotiv litra F 658 (3029 udf. 14), vintankvogn, lukket 
godsvogn (Frisko Is) samt skinner og transformator. 
Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
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Katalog nr.:  
46906.002 

Var. nr.:  
- 

Oplag:  

År: 2004 - 2004 160 mm. 
Type: Åben højsidet 

Litra: Eaos 
Driftsnr.: 11 86 533 0 011-1 
Epoke: 4 
Ejer: DSB  
Farve: Brun vognkasse m/hvid litrering. 
Kendetegn: Med skrotlast. M/firkantede puffer. 

Bemærkning: Kun solgt i sæt. 

Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
47314 

Var. nr.: 
SÆT 

Oplag:  

År: 2004 - 2006 323 mm. 
Type: Vognsæt godsvogne 

 
 
 
  

 
 

Bemærkning: Vognsæt m/2 stk. Gbs 

Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
47314 /1 

Var. nr.:  
- 

Oplag:  

År: 2004 - 2006 160 mm. 
Type: Lukket godsvogn 

Litra: Gbs 
Driftsnr.: 01 86 150 0 006-6 
Epoke: 4 
Ejer: DSB  
Farve: Brun bræddebeklædt vognkasse m/brunt tag og m/hvid litrering. 
Kendetegn:  

Bemærkning: Vognene oprindelig overtaget fra NS. Kun solgt i sæt. 

Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
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Katalog nr.:  
FANTASY 

Var. nr.: 
- 

Oplag:  

År: 2003 (12) - 2003 115 mm. 
Type: Kølevogn m/2 høje bremseplatforme 

Litra: ZA 
Driftsnr.: 98 877 
Epoke: (3) 
Ejer: VESTFROST (./.)  
Farve: Hvid vognkasse m/sølvfarvet tag og m/sort litrering. 
Kendetegn: Logo samt "køle-fryseboksfabrikken Vestfrost" påtrykt i lys blå. 

Bemærkning: Intet forbillede i 1:1. Epoke er baseret på litrering. Modellen er forsynet med "m"-mærket. 
Er kun solgt gennem en forretning. Etiket m/billede samt produktionsnummer 4415.371 på æsken. 
Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
FANTASY 

Var. nr.:  
- 

Oplag:  
? 

År: 2004 - 2004 110 mm. 
Type: Ølvogn m/bremsehus 

Litra: ./. 
Driftsnr.: 99 671 
Epoke: (3) 
Ejer: THOR (./.)  
Farve: Grå bræddebeklædt vognkasse m/sølvgråt tag og m/sort litrering. 
Kendetegn: "BRYGGERIET THOR RANDERS" påtrykt i sort samt 1 øletiket. 

Bemærkning: Intet forbillede i 1:1. Epoke baseret på litreringen. Modellen er forsynet med "m"-mærket. 
Fremstillet for privat vha. tysk forretning. Hvid æske m/klart vindue m/indlæg i plastik. 
Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 
 
Katalog nr.:  
FANTASY 

Var. nr.:  
- 

Oplag:  

År: 2004 (..) - 2004 115 mm. 
Type: Kølevogn m/2 høje bremseplatforme 

Litra: ZA 
Driftsnr.: 98 878 
Epoke: (3) 
Ejer: HJEM IS (./.)  
Farve: Flerfarvet vognkasse m/blåt himmeltag og m/sort litrering. 
Kendetegn: Flerfarvet påtryk af "HJEM IS" logo samt diverse is og landskab med himmel henover taget. 

Bemærkning: Intet forbillede i 1:1. Epoke er baseret på litrering. Modellen er forsynet med "m"-mærket. 
Er kun solgt gennem en forretning. Etiket m/billede samt produktionsnummer 4415.394 på æsken. 
Samling:    Æske:    Tilstand: 1 / 2 / 3 / 4 Værdi:  
 



72 

 

 
*) Ramlösa 

 
*) Rockwool 

 
*) Samler & Genbrugs Sprøjten 

 
*) Samler & Genbrugs Sprøjten 

 
sm 

 
STEFF-HOULBERG 

 
*) TOGBØRSEN - Sct. Hansgade 

 
*) TOGBØRSEN - Rosenhavestræde 

 
*) Toms 

 
*) Toms 

 
*) Troller 

 

 
Foranstående modeller formodes at være fremstillet af TOGBØRSEN i perioden 1981 - 1985, men 


